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Факультет психології та історії 

Предмет навчання 
(Що буде вивчатися) 

Дисципліна «Шкільний курс географії» направлена на вивчення принципів побудови, 

структури та основних завдань курсу географії в середній школі, особливостей 

формування у школярів компетентностей засобами шкільної географії. 

Мета (Чому це цікаво/потрібно 

вивчати) 

Головною метою курсу є розкриття загальних особливостей структури та змістовного 

наповнення шкільного курсу географії, аналіз окремих розділів та тем, розкриття 

основних змістовних ліній та особливостей їх викладу в середній школі. 

Компетентності 1. Загальні компетентності: 

ЗК4 – здатність вчитися й оволодівати сучасними знаннями, набувати соціальні 

навички (soft skills), спеціалізовані концептуальні знання в процесі навчання та/або 

професійної діяльності на рівні новітніх досягнень, які є основою для оригінального 

мислення та інноваційної діяльності, усвідомлення можливості навчання впродовж 

життя. 

2. Фахові (спеціальні) компетентності: 

ФК1 – здатність демонструвати знання теоретико-методологічних основ та історії 

розвитку географічної науки, використовувати поняттєво-термінологічний апарат, 

концепції, парадигми, теорії географії для характеристики географічних явищ і 

процесів на різних просторових рівнях (глобальному, регіональному, в межах 

України, локальному). 

ФК3 – здатність орієнтуватися у світовому й національному географічному та 

освітньо-науковому інформаційному просторі, здійснювати пошук і критично 

оцінювати інформацію, оперувати нею у професійній діяльності, ефективно та вільно 

передавати географічні ідеї, принципи та теорії письмовими, усними та візуальними 

засобами, в тому числі за допомогою інформаційних технологій; використовувати 

інновації у професійній діяльності, ефективно використовувати наявні та створювати 

(за потреби) нові електронні (цифрові) освітні ресурси. 
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ФК5 – здатність до виконання функціональних обов’язків вчителя географії та 

класного керівника, педагогічного мислення, осмислення та аналізу педагогічної 

дійсності, застосування творчого підходу, різних підходів до розв’язування 

педагогічних проблем і ситуацій, планування навчально-виховної роботи з дітьми, 

педагогами та батьками, застосування індивідуального підходу, розвитку творчих 

здібностей та критичного мислення в  учнів, активізації пізнавальної діяльності, 

дотримання педагогічного такту, взаємодії з колегами на засадах партнерства; 

моніторингу власної педагогічної діяльності, визначення індивідуальних професійних 

потреб та професійного саморозвитку впродовж життя. 

ФК7 – здатність застосовувати набуті географічні і психолого-педагогічні 

компетентності, знання сучасних методик і освітніх технологій для формування в 

учнів ключових і предметних компетентностей, наскрізних умінь та ціннісного 

ставлення, здійснення міжпредметних зв’язків географії відповідно до вимог 

державного стандарту з освітньої галузі «Природнича» Державного стандарту базової 

середньої освіти та концепції Нової української школи. 

ФК10 – здатність до системного географічного мислення, критичного сприйняття 

інформації, розуміння та пояснення основних фізико-географічних та суспільно-

географічних процесів, що відбуваються у географічному просторі на різних 

просторових та часових рівнях його організації, уміння встановлювати географічні 

закономірності та причинно-наслідкові зв’язки між компонентами природи та 

суспільства.  

Програмні результати  
(Чому можна навчитися) 

У результаті вивчення дисципліни студент досягає таких програмних результатів 

навчання: 

Студент: 

ПРН8 – застосовує базовий поняттєвий, термінологічний, концептуальний апарат 

географії, її теоретичні й емпіричні досягнення; орієнтується у світовому й 

національному географічному та освітньо-науковому інформаційному просторі; 

здійснює пошук і критично оцінює інформацію, оперує нею у професійній діяльності, 

ефективно та вільно передає географічні ідеї, принципи та теорії письмовими, 

усними та візуальними засобами, в тому числі за допомогою інформаційних 

технологій; ефективно використовує інновації у професійній діяльності, створює (за 

потреби) нові електронні (цифрові) освітні ресурси; 

ПРН14 – застосовує набуті географічні та психолого-педагогічні компетентності, 

сучасні методики й освітні технології, в тому числі й інформаційні, для формування 

в учнів ключових і предметних компетентностей, наскрізних умінь та ціннісного 

ставлення, здійснення міжпредметних зв’язків та формування основ цілісної 

природничо-наукової картини світу, відповідно до вимог державного стандарту з 

освітньої галузі «Природнича» Державного стандарту базової середньої освіти та 

концепції Нової української школи; 

ПРН15 – виконує функціональні обов’язки вчителя географії та класного керівника, 

педагогічно мислить, аналізує педагогічну дійсність, застосовує творчий підхід до 

педагогічної діяльності, різні підходи до розв’язування педагогічних проблем і 

ситуації, планує навчально-виховну роботу з дітьми, педагогами та батьками, 

застосовує індивідуальний підхід, розвиває творчі здібності та критичні мислення в  

учнів, активізує пізнавальну діяльність, дотримується педагогічного такту; 

моніторить власну педагогічну діяльність, визначає індивідуальні професійні 

потреби та професійно саморозвивається впродовж життя.  

ПРН18 – моделює зміст навчання географії відповідно до обовʼязкових результатів 

навчання учнів, планує, організовує та конструює процес навчання географії в школі 

відповідно до вимог безпеки життєдіяльності й охорони праці, з урахуванням 

санітарно-гігієнічних вимог, основних дидактичних принципів, вікових та 

індивідуальних особливостей учнів, добирає  і використовувє в освітньому процесі 

сучасні та ефективні методики і технології навчання, в тому числі й інформаційні та 

цифрові; оцінює та моніторить результати навчання учнів на засадах 

компетентісного підходу; реалізує краєзнавчий підхід на уроках географії, у 

позакласній та позашкільній діяльності.  



Зміст дисципліни 
 

Розділ 1.  Мета, завдання, структура і зміст шкільної географії 
Тема 1. Вступ. Мета, завдання, структура і зміст шкільної географії. 
Тема 2. Компетентності, які формуються при вивченні шкільних курсів географії. 

Методичні настанови щодо викладання шкільних курсів географії.  
Розділ 2. Структура та зміст окремих курсів шкільної географії. 

Тема 3. Структура та зміст шкільного курсу географії в 6 класі 
Тема 4. Змістовне наповнення та структура шкільного курсу географії у 7 класі. 

Тема 5. Структура та зміст шкільного курсу «Україна у світі: природа, населення» у 8 

класі. 

Тема 6. Структура та зміст шкільного курсу «Україна і світове господарство» в 9 класі.  
Тема 7. Структура та зміст шкільного курсу «Географія: регіони та країни» у 10 класі. 

Тема 8. Змістовне наповнення та структура шкільного курсу «Географічний простір 

Землі» в 11 класі 

Критерії оцінювання роботи 
студентів 

Оцінювання якості знань студентів, в умовах організації навчального процесу за 

кредитно-трансферною системою здійснюється шляхом поточного та підсумкового 

(семестрового) контролю за 100-бальною шкалою оцінювання, за шкалою EСTS та 

національною шкалою оцінювання. 

Поточний контроль реалізується у формі опитування, виступів на практичних заняттях, 

експрес-контролю, контролю засвоєння навчального матеріалу, запланованого на 

самостійне опрацювання студентом тощо. 

Форми участі студентів у навчальному процесі, які підлягають поточному 

контролю: 

 виступ з основного питання; 
 усна доповідь; 
 доповнення, запитання до того, хто відповідає, рецензія на виступ; 
 участь у дискусіях, інтерактивних формах організації заняття; 
 аналіз джерельної та монографічної літератури; 
 письмові завдання (тестові, контрольні, творчі роботи, реферати тощо); 
 самостійне опрацювання тем; 
 підготовка тез, конспектів навчальних або наукових текстів; 
 систематичність роботи на практичних заняттях, активність під час обговорення 

питань. 
На кожне практичне заняття з теми виділяється 6 балів, в тому числі: 

- 4 бали за усну чи письмову відповіді на теоретичні питання, презентацію або 

реферат з теми; 

-  2 бали за практичні завдання; 

Крім того студенти мають змогу отримати 0,5 б. за доповнення.  

При оцінюванні усних та письмових відповідей студентів враховується: 
1. рівень осмислення навчального матеріалу; 

2. рівень сформованості аналітичних вмінь і концептуальних підходів; 
3. повнота розкриття питання, логіка викладу, культура мовлення; 

4. використання додаткової літератури; 
5. порівняння, зв’язок з практикою, наявність висновків. 

Максимальний бал за повну, вичерпну відповідь в усній або письмовій формі під 

час практичного заняття – 4 бали: 

1. 4 б.   ставиться, коли студент повністю засвоїв теоретичний матеріал, логічно 

викладає його, пов’язуючи з вивченим раніше, бачить міжпредметні зв’язки, 

наводить аргументи, робить посилання на потрібну літературу. Обов’язковим є 

ознайомлення з додатковою літературою, її опрацювання і використання під час 

розкриття питання. Студент робить висновки, висловлює гіпотези, дискутує.  
2. 3 б. ставиться, коли студент засвоїв теоретичний матеріал, вільно викладає його, 

наводить приклади, однак є незначні проблеми з усвідомленням системних 

зв’язків, коментарем теоретичного матеріалу. Не завжди дотримується логіки 

викладу, припускається незначних  помилок чи неточностей. 



3. 2 б. одержує студент, який невпевнено переказує матеріал, не завжди вправно 

ілюструючи його. Під час відповіді потребує допомоги, допускається  помилок; 
4. 1 б. ставиться студентові, який робить вдале доповнення, виправляє неточності, 

однак при цьому індивідуально не виступає з окремих питань. 
 

Критерії оцінювання рефератів 
При оцінюванні реферату враховуються:  

1. ступінь розкриття теми;  
2. рівень науковості та доступності тексту реферату;  

3. вміння працювати з науковою літературою, систематизувати та структурувати 

матеріал;  

4. наявність авторської позиції, самостійність оцінок і суджень; 
5. використання при підготовці реферату декількох джерел інформації; 

6. дотримання вимог до оформлення реферату (наявність титульної сторінки, 

плану, вступу; правильність оформлення посилання на використані джерела; 

список використаних джерел; оцінка грамотності та культури викладу; 

дотримання вимог до обсягу реферату тощо); 

7. вільне володіння матеріалом реферату при захисті. 
Максимальна кількість балів, яку студент може отримати за реферат – 4 бали. 

4 бали ставиться, коли виконані всі вимоги до написання реферату: позначена проблема 

і обґрунтована її актуальність, зроблено короткий аналіз різних точок зору на дану 

проблему і логічно викладена власна позиція, сформульовані висновки, тема розкрита 

повністю, витриманий обсяг, дотримані вимоги до зовнішнього оформлення. 

3 бали ставиться, коли основні вимоги до реферату виконані, але при цьому допущені 

незначні недоліки, не зовсім витриманий обсяг реферату, є недоліки в оформленні. 

2 бали виставляється якщо є істотні відступи від вимог до реферування, тема висвітлена 

дуже поверхово або частково, відсутні висновки; не витриманий обсяг реферату; є 

серйозні недоліки в оформленні; 

1 бал виставляється якщо вимоги до реферування не дотримані, тема висвітлена дуже 

поверхово або частково, відсутні висновки; обсяг реферату замалий; є серйозні 

недоліки в оформленні. 

Критерії оцінювання презентації 
При оцінюванні комп’ютерної презентації враховуються: 

наявність титульного слайда, на якому зазначено назву доповіді/презентації та 

відомості про авторів; 

логічна послідовність слайдів; 
дотриманні вимог до тексту слайдів (наявністю заголовків, які висвітлюють основну 

ідею цього слайда; не більше ніж 6-8 рядків тексту на слайді, по 6-8 слів у рядку; текст 

повинен складатися з простих речень та коротких слів; розмір символів тексту має бути 

достатнім для розпізнавання з найвіддаленішого кутка аудиторії, рекомендований 

розмір символів не менше ніж 24 пт.). 

дотримання вимог до графічних об’єктів на слайдах (кількість зображень повинна бути 

достатньою для ілюстрації змісту слайда або виступу, але не переобтяжувати 

сприйняття відомостей; варто вибирати такі зображення, на яких деталі добре 

розрізняються; на одному слайді мають бути  зображення одного стилю 

(або фотографії, або мальовані зображення) тощо). 
дотримання вимог до оформлення презентації: слайди не повинні бути перенасичені 

текстом, а містити більше графічних, картографічних та ілюстративних матеріалів; усі 

слайди бажано оформлювати в одному стилі; у кольоровій гамі презентації 

рекомендується використовувати не більше ніж 2-3 кольори та 2-3 їх відтінки;  для 

демонстрації презентації на великому екрані з використанням мультимедійного 

проектора колір тла слайдів має бути світлим; колір тексту має бути контрастним до 

кольору тла. 

Максимальна кількість балів, яку студент може отримати за презентацію  – 4 бали. 
4 бали ставиться, коли виконані всі вимоги до змісту презентації, повною мірою 

розкрита тема,  дотримана логіка викладу матеріалу, витриманий обсяг презентації, 



дотримані вимоги до зовнішнього оформлення слайдів. 

3 бали ставиться, коли основні вимоги до змісту презентації виконані, але при цьому 

допущені незначні недоліки, дещо порушена логіка викладу або не зовсім витриманий 

обсяг презентації, є недоліки в оформленні слайдів. 

2 бали ставиться, коли основні вимоги до змісту презентації виконані, але при цьому 

допущені значні недоліки у викладі матеріалу; відсутня або порушена логіка викладу; 

не витриманий обсяг презентації або матеріалу у слайдах; є недоліки в оформленні 

слайдів. 

1 бал виставляється якщо є істотні відступи від вимог до презентації, тема висвітлена 

дуже поверхово або частково; відсутня логіка викладу, відсутні висновки; не 

витриманий обсяг презентації; є серйозні недоліки в оформленні слайдів. 

Критерії оцінювання практичної роботи  
При оцінювання практичних робіт  враховуються: 

- повнота виконання завдань; 

- правильність та якість виконання завдань; 

- наявність висновків; 

- акуратність в оформленні тощо. 

Максимальна кількість балів за лабораторну роботу – 2 бали. 
2 бали ставиться у випадку, коли студент повністю і якісно виконав завдання 

практичної роботи з теми. Демонструє досконале знання та розуміння теоретичного 

матеріалу з теми практичного заняття. При виконанні практичних завдань студент 

продемонстрував  високий рівень оволодіння уміннями аналізувати, порівнювати, 

узагальнювати, систематизувати. До кожного завдання наявні висновки та 

узагальнення. Студент застосував творчий підхід до виконання завдань. У практичній 

роботі відсутні орфографічні, граматичні, стилістичні чи мовленнєві помилки. 

1,5 бали ставиться, коли студент виконав завдання для практичної роботи, при 

цьому 2/3 завдань виконано якісно. Відповідь на питання викладача при захисті роботи 

майже повна, має усвідомлений та достатньо розгорнутий характер.  При виконанні 

практичних завдань студент продемонстрував уміння аналізувати, порівнювати, 

узагальнювати, систематизувати. Наявні висновки до кожного завдання, але у деяких 

висновках недостатня доказова база. У практичній роботі присутні окремі стилістичні 

помилки. 
1 бал ставиться, коли студент виконав 2/3 завдань або виконав завдання 

практичної роботи, але ½ з них виконана не досить якісно. Відповідь на теоретичні 

питання під час захисту практичної роботи неповна, фрагментарна. Студент 

продемонстрував недостатній рівень оволодіння вміннями аналізувати, порівнювати, 

узагальнювати тощо. У роботі наявні фактичні та/або стилістичні помилки. 

Критерії оцінювання самостійної роботи студента 

Максимальна кількість балів за завдання для самостійної роботи  – 10 балів. 

9-10 балів ставиться у випадку, коли студент повністю і якісно виконав всі 

завдання для самостійної роботи з теми. Демонструє досконале знання та розуміння  

теоретичного матеріалу тієї чи іншої теми ШКГ, що виноситься на самостійне 

опрацювання. Вільно оперує різноманітними класифікаціями, підходами тощо. Наявні 

посилання на декілька джерел інформації. Відповідь на поставлені запитання повна, 

насичена глибокими та розгорнутими судженнями, прикладами, висновками. Виклад 

матеріалу логічний, доказовий і послідовний. Студент володіє вміннями аналізувати, 

порівнювати, узагальнювати, систематизувати. Демонструє творчий підхід до 

виконання завдань. Володіє вміннями застосовувати теоретичні знання на практиці як 

у знайомих, так й в нових ситуаціях. У відповіді відсутні орфографічні, граматичні, 

стилістичні, мовленнєві помилки. 
7-8 балів ставиться, коли студент виконав всі завдання для самостійної роботи з 

теми, при цьому 2/3 завдань виконано якісно. Відповідь майже повна, має усвідомлений 

та достатньо розгорнутий характер.  Висвітлюється зміст окремих класифікацій, 

методологічних підходів тощо. Виклад матеріалу структурований, логічний, але дещо 

порушена послідовність викладу.  Студент володіє вміннями аналізувати, порівнювати, 

узагальнювати, систематизувати. Але у відповіді недостатня доказова база, мало 



прикладів. При відповіді на проблемні питання студент висловлює свою позицію, але 

недостатньо її аргументує. Вільно оперує знаннями, застосовує їх в знайомій та новій 

ситуації. Присутні окремі стилістичні помилки. 

5-6 бали ставиться, коли студент виконав 2/3 завдань або виконав завдання,але 

½ з них виконана не досить якісно. Відповідь неповна, фрагментарна. Студент не має 

системних знань з основних тем, що виносяться на самостійну роботу. Студент оперує, 

як правило, одним підходом до тієї чи іншої проблематики, висвітлює окрему 

класифікацію, посилається на одне джерело інформації тощо. Виклад матеріалу не 

структурований, часто порушується послідовність та логіка викладу. У відповіді 

відсутні посилання на фундаментальні дослідження з певної проблеми. Відповідь 

позбавлена творчого підходу і має формальний характер. Студент використовує знання 

в знайомій педагогічній ситуації, але не може застосувати їх в новій ситуації. У 

відповіді наявні фактичні та стилістичні помилки. 

3-4 бали ставиться, коли студент якісно виконав 1/3 завдань. Демонструє досить 

поверхові знання з тем, винесених на самостійне опрацювання і неспроможний 

відтворити інформацію. Оперує лише окремими фразами. Відповідь занадто лаконічна. 

Студент не володіє вміннями застосовувати теоретичні знання на практиці, не наводить 

приклади тощо. У відповіді наявні грубі фактичні, теоретичні та стилістичні помилки. 
1-2 бал ставиться, коли студент якісно виконав 1/4 завдань, але з них 1/2 завдань 

виконано неякісно. Демонструє досить відсутність знань з тем, винесених на самостійне 

опрацювання і неспроможний відтворити інформацію, навіть фрагментарно. Студент 

не володіє вміннями застосовувати теоретичні знання на практиці, не наводить 

приклади тощо.  

 Визнання результатів,  отриманих у неформальній та/або інформальній 

освіті 

В рамках вивчення курсу є можливість визнання результатів навчання, 

отриманих у неформальній та/або інформальній освіті, за умови, що здобувач досяг 

результатів навчання, передбачених ОПП. Визнанню можуть підлягати такі результати 

навчання, отримані в неформальній освіті, які за тематикою, обсягом вивчення та 

змістом відповідають окремому розділу, темі/темам курсу, які передбачені робочою 

програмою навчальної дисципліни. Це можуть бути курси на освітніх платформах 

(Prometeus, EdEra, Всеосвіта, На урок тощо), які стосуються сучасних освітніх 

технологій або нестандартних форм організації навчання географії.  

У разі, якщо здобувач подав декларацію про визнання результатів 

неформального та /або інформального навчання стосовно певного освітнього 

компонента ОП, оцінювання відбувається відповідно до Порядку визнання результатів 

навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти, в 

Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка 

(затвердженого вченою радою університету, протокол № 9 від 26 грудня 2022 р.). 

Результати навчання та компетентності, що можуть бути визнані в межах цього 

освітнього компонента, можна досягати та здобувати в системі неформальної освіти під 

час участі в тренінгах, майстер-класах, семінарах, вебінарах, дистанційних курсах, 

стажуваннях тощо, що підтверджено відповідним документом (дипломом, 

сертифікатом, свідоцтвом ). – пункти 1.5, 1.6, 1.9, 1.10 названого Порядку. 
У разі отримання здобувачем диплома, сертифіката, свідоцтва, що 

підтверджують результати неформального та /або інформального навчання, йому може 

бути нараховано до 20 балів з дисципліни. Кількість нарахованих балів залежить від 

обсягу пройденого курсу в кредитах/годинах. Підставою для нарахування балів є 

отримання відповідного сертифікату. 

Підсумковий (семестровий контроль) 
З дисципліни «Шкільний курс географії» передбачена така форма семестрового 

контролю як екзамен, який проводиться у кінці семестру. Максимальна кількість балів, 

яка може бути виставлена під час екзамену, - 40 балів.  Підсумкова кількість балів з 

дисципліни визначається як сума балів поточного та семестрового контролю.  



У випадку отримання 35-59 балів (FX за шкалою ЄКТС) або 1-34 (F) за результатами 

семестрового контролю з дисципліни «Основи наукових досліджень» студент 

обов’язково здійснює перескладання для ліквідації академічної заборгованості. Для 

окремих студентів у разі наявності поважних причин (стан здоров’я, участь в 

олімпіадах, конкурсах, змаганнях тощо), підтверджених документально, 

розпорядженням по деканату можуть встановлюватись індивідуальні терміни 

складання екзамену. 

Так за умов хвороби студенти після виходу на навчання приносять довідку, завірену у 

медпункті Університету, та реєструють її протягом трьох днів у деканаті факультету. 

Після цього їм продовжують сесію. 

Також студенти мають право на повторне проходження семестрового контролю за умов  

конфліктної ситуації між студентом та викладачем. Для цього за дозволом ректора 

формується комісія із перескладання (три особи) та визначається нова дата 

контрольного заходу. 

Політика курсу Під час вивчення дисципліни «Шкільний курс географії» студенти мають регулярно 

відвідувати навчальні заняття згідно затвердженого розкладу або ж документально 

підтвердити важливу причину своєї відсутності (медична довідка, довідка з 

військомату, лист-клопотання щодо участі у певних культурно-масових, наукових, 

спортивних заходах тощо). 

В процесі навчання студенти мають дотримуватись принципів академічної 

доброчесності та загальноприйнятих норм етичної поведінки: зокрема не допускається 

з боку студентів списування, надання завідомо неправдивої інформації, фабрикація та 

фальсифікація даних, академічний плагіат та самоплагіат, несвоєчасне виконання чітко 

поставленого завдання, пропонування хабара викладачу, користування мобільним 

телефоном під час занять різної форми, а також іншими гаджетами під час контрольних 

заходів перевірки знань. Співпраця студента із іншими учасниками навчального 

процесу (викладачами, студентами, працівниками навчальних лабораторій, деканату, 

бібліотеки та ін.) має базуватись на принципах поваги, партнерства та взаємодопомоги, 

відповідальності, законності, соціальної справедливості, дотримання ділового етикету.  

За рішенням кафедри студентам, які брали участь у науково-дослідній роботі: роботі 

конференцій, студентських наукових гуртків та проблемних груп, підготовці 

публікацій за напрямком дисципліни, яка викладається, а також були учасниками 

олімпіад, конкурсів, тощо можуть присуджуватися додаткові бали. Таким чином, 

студенти в процесі вивчення дисципліни повинні виконати всі практичні роботи, 

написати дві контрольні роботи, а також виконати завдання самостійної роботи, 

завдання науково-дослідної роботи (реферат, мультимедійна презентація), в усній або 

письмовій формі відповідати на поставлені питання під час практичних занять. 

Студент має право звертатися до викладача за додатковим поясненням матеріалу курсу 

чи змісту практичних завдань протягом робочого часу під час консультацій.  

Інформаційне 

забезпечення 

Методичне забезпечення 
1. Силабус  з дисципліни «Шкільний курс географії».  
2. Тексти лекцій (в електронному варіанті). 

3. Методичні розробки практичних занять (в електронному та паперовому 

варіанті) 

4. Матеріали в навчальному класі «Шкільний курс географії» на освітній 

платформі Google Classroom 

(https://classroom.google.com/c/NzgwMjc2NjkwMjMx?hl=ru&cjc=it276gtn ) 

Електронні джерела інформації 
1. Географіка. Географічний портал. // http://geografica.net.ua/publ/galuzi_geografiji 

/metodika vikladannja geografiji 
2. Географія для всіх // http://geo-bav.at.ua/load/urok_geografii 
3. Завдання, структура і зміст сучасного шкільного курсу географії на порталі сайту 

«Всеосвіта» [електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://vseosvita.ua/library/embed/01004mv8-3d72.docx.html   

https://classroom.google.com/c/NzgwMjc2NjkwMjMx?hl=ru&cjc=it276gtn
http://geo-bav.at.ua/load/urok_geografii
https://vseosvita.ua/library/embed/01004mv8-3d72.docx.html


4. Методичний портал // http://metodportal.net/node/581 
5. Національний атлас України [електронна версія]. – Режим доступу: 

http://wdc.org.ua/atlas/ 
6. Освітній проєкт “На урок” // https://naurok.ua/ 
7. Офіційний сайт інституту інноваційних технологій і змісту освіти // http://iitzo.gov.ua/ 
8. Офіційний сайт міністерства освіти і науки, молоді та спорту України // 

http://www.mon.gov.ua/index.php/ua/ 
9. Учитель географії // http://vadilla.moy.su/ 
10. Шкільний курс суспільної географії [електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://www.geograf.com.ua/human  
11. Шкільний курс фізичної географії [електронний ресурс]. – Режим доступу: 
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